



## **В Ялutorовске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в невыплате заработной платы работнику**



Ялutorовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего генерального директора ООО «Комбинат строительных материалов», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

В ходе предварительного следствия установлено, в период июля 2016 по июнь 2017 года обвиняемый, располагая необходимыми денежными средствами на счетах организации, расходовал их по своему усмотрению, не предусматривая погашение имеющейся задолженности, тем самым частично не выплачивал заработную плату работнику общества, нарушая тем самым конституционное право гражданина на вознаграждение за труд. Таким образом, общая сумма долга по зарплате составила более 80 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

В ходе расследования уголовного дела установлено, что обвиняемый в 2016 году неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичных преступлений. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: Ялуторовский межрайонный следственный отдел

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1161704>